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Couplingsclass: A50-X Okm 1000km

Approved

4/20/EC el11 00-6619

9

|Max. mass trailer : 2000 kg|

|Max. vertical load : 85 kg|
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MONTAGEHANDLEIDING:

1. Demonteer de bumper. Zie figuur 1-1a.

2. Demonteer de stootbalk van het voertuig.

3. Demonteer de bumpersteunen links en rechts. Deze komen te vervallen.

4. Zaag het aangegeven deel uit de bumper met behulp van de sjabloon.
(sjabloon op buitenzijde van bumper plaatsen).

5. Demonteer de achterste uitlaatdempers en hitteschilden.

6. Plaats de steunen A en bevestig deze op de punten B inclusief contra C,

monteer het geheel los-vast.
7. Monteer de dwarsbalk D op de punten E.
8. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.
9. Monteer de stootbalk op de punten F.
10.Monteer het kogelhuis inclusief stekkerplaat.
11.Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.
12.Boor de deukjes in de hitteschilden rond 22 mm door.
13.Monteer de achterste uitlaatdempers en hitteschilden.
14.Monteer de bumper.

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het
werkplaats handboek.

Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare kogel-
systeem de bijgevoegde montagehandleiding.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient men
de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwezig
is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-, rem-
en brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

* Brink is niet aansprakelijk voor de schade die het direct of indirect gevolg
is van onjuiste montage, daaronder begrepen gebruik van niet-geschikte
gereedschappen en het gebruik van andere dan de voorgeschreven mon-
tagewijze en middelen, dan wel onjuiste interpretatie van dit onderhavig
montagevoorschrift.

FITTING INSTRUCTIONS:

1. Remove the bumper. See figure 1-1a.

2. Remove the cross member from the vehicle.

3. Remove the bumper supports from left and right. They will no longer be
needed.

4. Use the template to saw out the indicated section from the bumper.
(place the template on the outside of the bumper)

5. Remove the back exhaust silencers and the heat shields.

6. Position the supports A and attach them at points B including backpla-
tes C, then fit the whole thing without fully tightening.

7. Fit the cross beam D at points E.

8. Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the table.

9. Fit the cross member at points F

10.Fit the ball housing including socket plate.

11.Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the table.

12.Drill through the dents approx. 22 mm.

13.Fit the rearmost exhaust silencers and heat shields.

14.Fit the bumper.

For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.

For fitting instructions and attachment method, see drawing.

See the assembly manual supplied for instructions on fitting the re-
movable ball system.

NOTE:
* Should this installation process entail the cutting of the bumper -
conformation MUST be obtained by the installation engineer of the
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Iﬂ INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

1. Démonter le pare-chocs. Voir la figure 1-1a.

2. Démonter la traverse du véhicule.

3. Démonter les supports du pare-chocs a gauche a droite. lls ne seront
plus utilisés.

4. Scier la partie du pare-chocs indiquée avec le gabarit. (Placer le gaba-
rit sur le coté extérieur du pare-chocs).

5. Démonter I'’échappement du silencieux arriere et détacher les boucliers
thermique.

6. Positionner les supports A et les fixer a I'emplacement des points B y
compris la contre-piece C, monter I'ensemble sans serrer.

7. Monter la traverse D a I'emplacement des points E.

8. Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

9. Monter la traverse a I'emplacement des points F.

10.Monter le logement de la rotule y compris la prise électrique.

11.Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

12.Percer les encoches dans le bouclier thermique d’environ 22 mm.

13.Monter les silencieux arriere et les boucliers thermiques.

14.Mettre en place le pare-chocs.

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter la
notice du fabricant.

Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

Pour le montage et le démontage de la rotule amovible, consulter la
notice de montage jointe.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éventu-
ellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique,

2. Tavolitsa el a jarm(rél a kereszttartot.

3. Tavolitsa el a bal és a jobb oldalrél az ttk6zé tamasztékait. A tovabbi-
akban mar nem lesz szlksége ra(juk).

4. Hasznalja a sablont a feltiintetett cikk kiflirészeléséhez az Utk&z6bol.
(helyezze a sablont az Utkdz6 kils6 részére)

5. Tavolitsa el a hatsé kipufogddobot és a hépajzsot.

6. Helyezze el a A tdmasztékokat és illessze a B pontokhoz az alatétet C
egyutt, majd szerelje fel az egész targyat lazan felcsavarva.

7. lllessze a kereszttartét D a E pontokhoz.

8. Szoritsa be az 0sszes anyat és csavart a tablaban feltiintetett csavaro-
nyomatékig.

9. lllessze a kereszttartét a F pontokhoz.

10.Szoritsa be az dsszes anyat és csavart a tablaban feltlintetett csavaré-
nyomatékig.

11.Szerelje fel a gdmbhazat az illesztélemezzel egytt.

12.Furja keresztll a mélyedést a h6védd burkolati kb. 22 mm-re.

13.Szerelje vissza a hatsé hangtompité dobokat, és a h6védé burkolati rés-
zeket.

14.Helyezze fel az utkdz6t.

A szétszerelés és a jarmii alkatrészek osszeillesztése érdekében, lasd
a munkahelyi kézikdnyvet.

Az osszeillesztési utasitas és a csatlakozasi eljaras érdekében, lasd a
rajzot.

Az eltavolithato gombrendszer 6sszeszerelése érdekében, lasd a 6ss-
zeszerelési kézikdnyvet.

FONTOS

* Amennyiben a gépkocsin modositasra van szikség, kérjlnk felvilagositast
kereskedCEnktCEI.

* Amennyiben a csatlakozasi pontok bitumennel, vagy zajcsdékkentCE any-
aggal van bevonva, ezeket tavolitsuk el.

* A jarmi altal maximalisan vontathatd megengedett teher mértékérCEl taje-
kozo6djunk kereskedCEnknél.

* Faras soran ligyeljiink arra, hogy elkeriiljiik az elektromos, a fék- és
az lizemanyag-vezetékeket.

de frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure par
point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule aprés mon-
tage de l'attelage.

* Brink décline toute responsabilité pour les dommages qui pourraient di-
rectement ou indirectement résulter d’'un montage incorrect, y compris
I'utilisation d’outils inappropriés et I'utilisation d’'un mode d’emploi et de
moyens autres que ceux prescrits, ou bien résulter d’une interprétation
inexacte des présentes instructions de montage.

Igl MONTERINGSANVISNINGAR:

1. Demontera stétfangaren. Se figur 1-1a.

2. Demontera tvarbalken fran fordonet.

3. Demontera till hGger och vanster stétfangarens stag. Dessa forfaller.

4. Saga ut den angivna delen ur stétfangaren med hjalp av schablonen.
(placera schablonen mot stétfangarens utsida).

5. Demontera avgasrorets bakersta dampare och varmeskolden.

6. Placera stdéden A och fast dem vid punkterna B inklusive motbrickan C,
fast sedan det hela utan att dra at ordentligt.

7. Montera barbalken D vid punkterna E.

8. Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt tabellen.

9. Montera barbalken vid punkterna F.

10.Montera kulhuset inklusive kontaktplattan.
11.Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt tabellen.
2. Borra ut groparna inom varmeskydden runt 22 mm.
13.Fast de bakre ljuddamparna och varmeskydden.
14.Montera stotfangaren.

Se verkstadshandboken fér demontering och montering av fordonets
delar.

Se skissen fér montering och monteringsmaterial.

Se de bifogade monteringsanvisningarna fér montering och demon-
tering av det I6stagbara kulsystemet.

© 466570MN/19-03-2010/5

* Amennyiben ponthegesztéssel régzitett anyakkal talalkozunk, vegyik le
roluk a mianyag sapkat.

* Afelszerelés utan az Utmutatét CErizziik a gépjarmi papirjaival egydtt.

* A Brink nem véllal feleldsséget a nem megfelel6 szerelésbdl kdzvetlen
vagy kozvetett moédon kdvetkezé karokért. Ez vonatkozik a nem megfe-
leld szerszamok hasznalatara, a leirtaktol eltéré modszerek és eszkdzok
alkalmazasara, valamint a szerelési Utmutaté téves értelmezésére.

PYKOBOACTBO 11 MOHTAXKA:

CHsTb 6amnep. CM. pucyHok 1-1a.

CHsATb nonepeyHblii 6pyc aBToMo6UnS.

CHSATb KPOHLLTEHBI 6amnepa cnesa v cnpasa. 3T1 feTany 60fbLue He NoHaobATCS.

BbinunuTb ykasaHHyto vacTb 13 6amnepa npu nomoLum Wwabnoxa. (HaHecTu wabnoH

Ha HapY>XHY0 CTOPOHY 6amnepa.)

CHSATb NOCNEAHWIA FAYLUMTENb BbIXNONA W TENN03ALUMTHBII 3KPaH.

6. TlocTaBuTb KPOHLLTENHBI A M MPUKPENNTL X B TOUKAX B BKNKOYAs YNOPHbIA KDOHLUTEAH
C, 3aKpenuB He 10 KOHLA.

7. 3akpennTb nonepeyHblii 6pyc D B Toukax E.

8. 3ataHyTb BCe 6ONThI M raiikv B COOTBETCTBUM CO 3HAUEHMSMMI, YKa3aHHbIMI B TabmLE.

9. 3akpenuTb nonepeyHbiii 6pyc B Toukax F.

10. YcTaHoBMTb KOPMYC C LUIAPOM BMECTE CO LUTENCeNbHO NnaTo.

11. 3aTsHyTb BCe 6ONTbI W raiikin B COOTBETCTBIM CO 3HAYEHNAMM, YKa3aHHbIMM B TabauLe.

12. MpocBepaUTL 0TBEPCTUS AMAMETPOM ... MM HA MECTE BMSTUH — BMSTUHbI.

13. YcTaHoBUTb NOCNEAHMIA TNYLLIMTENb BbIXI0NA M TENNO3ALLUMTHbIE SKPaHbI.

14. YctaHoBuTb 6amnep.

o~

o

[Insi MHCTpPYKUMIA NO CHSATMIO M YCTaHOBKe AeTaneit aBToMoGuns, obpauyaiitech K
PYKOBOACTBY Ansi pabOTHUKOB rapaei.

WHtopMaumio 0 MOHTaXe U CPeACTBaX KpenneHus Bbl HaiiieTe B CXeMe.

[Insi MHCTPYKUKIA NO YCTaHOBKE M CHATMIO CbeMHOT0 KPHOKa C LapoM, obpalyaiTech
K npunaraeMoMy pyKOBOACTBY M0 MOHTaXy.

BHUMAHUE:
* Ecnu noTpebyroTCs U3MEHEHNS! KOHCTPYKLMM TPAHCTIOPTHOIO CPEACTBa, CnedyeT
NOCOBETOBATHLCA C AUSIEPOM aBTOMOGUNA.
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tabla.

9. Montar el travesario en la altura de los puntos F.

10.Montar la caja de la bola inclusive placa enchufe.

11. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos de la
tabla.

12.Taladrar las depresiones a los escudos térmicos. 22 mm en redondo y
totalmente perforadas.

13.Coloque los silenciadores de escape posteriores y los escudos térmi-
cos.

14.Montar el parachoques.

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el ma-
nual de instalacion de taller.

Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacién.

Consultar para el montaje y desmontaje del sistema de la bola extrai-
ble las instrucciones de montaje adjuntas.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacién(es) 'del vehiculo' constiltese al con-
cesionario.

* Si en los puntos de fijacion hay una capa de betdn o anti-choque hay que
quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la pre-
sion de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de solda-
dura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacion del veiculo de-

spués del montaje del enganche.

* Brink no se responsabiliza por dafios causados, directa o indirectamente,
por un montaje incorrecto, incluyendo el uso de herramientas inadecua-
das, por el uso de métodos de montaje y medios distintos a los indicados
y por la interpretacion incorrecta de estas instrucciones de montaje.

punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del vei-
colo dopo l'installazione del gancio.

* Brink non pu0 essere ritenuta responsabile per eventuali danni diretta-
mente o indirettamente dovuti ad un errato montaggio, intendendo con cio
anche I'uso di attrezzi non idonei e l'uso di metodi e mezzi di montaggio
diversi da quelli prescritti, nonché all'errata interpretazione delle seguenti
istruzioni di montaggio.

INSTRUKCJA MONTAZU:

1. Zdemontowa¢ zderzak. Patrz rysunek 1-1a.

2. Zdemontowac poprzecznice z pojazdu.

3. Zdemontowac wsporniki zderzaka po lewej i prawej stronie. Te elementy
nie bedg ponownie uzywane.

4. Wypitowaé wskazany odcinek zderzaka korzystajgc z szablonu. (sza-
blon umiesci¢ na zewnetrznej stronie zderzaka).

5. Zdemontowac ostatni thumik rury wydechowej i ptyte termiczna.

6. Umiesci¢ wsporniki A i umocowaé je w punktach B wraz z prze-
ciwnakretki C, lekko przymocowaé catosc.

7. Belke poprzeczng D zamontowa¢ w punktach E.

8. Dokreci¢ wszystkie Sruby i nakretki zgodnie z tabela.

9.Belke poprzeczng zamontowac w punktach F.

10.Zamontowac¢ obudowe kuli wraz z ptytg z gniazdem wtykowym.

11. Dokreci¢ wszystkie Sruby i nakretki zgodnie z tabelg.

12.Przewierci¢ wgtebienia w ptyte termiczng do okoto 22 mm.

13.Zamontowacé ostatnie ttumiki rury wydechowe;j iptyty zaroodporne.

14.Zamontowac¢ zderzak.

Co do montazu i montowania czesci pojazdu zapoznaé sie z
podrecznikiem warsztatowym.

Co do montazu i Srodkéw montazowych zapoznaé sie ze schematem.

Co do montazu i demontazu zdejmowanej kuli zapoznaé sie z
zataczong instrukcjg montazu .

Iﬂl ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

1. Smontare il paraurti. Vedi figura 1-1a.

2. Smontare la traversa dal veicolo.

3. Smontare i sostegni del paraurti a sinistra e a destra. Questi pezzi non
dovranno piu essere montati.

4. Con l'ausilio della sagoma, segare via dal paraurti la parte indicata.
(posizionare la sagoma sul lato esterno del paraurti).

5. Smontare il silenziatore piu esterno del tubo di scarico e lo scudo ter-
mico.

6. Posizionare i sostegni A e fissarli manualmente in corrispondenza dei
punti B completa la contropiastra C.

7. Montare la traversa D in corrispondenza dei punti E.

9. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in tabella.

10.Montare la traversa in corrispondenza dei punti F.

11.Montare I'alloggiamento della sfera completa di piastra di contatto.

12.Forare le fossette in lo scudo termico con una punta da 22 mm.

13.Montare i silenziatori esterni e gli scudi termici.

14.Montare il paraurti.

Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo con-
sultare il manuale tecnico dell’officina.

Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio.

Per il montaggio e lo smontaggio del sistema a sfera rimovibile, con-
sultare le istruzioni di montaggio allegate.

N.B.:

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di consul-
tare il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il Vo-
stro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elet-
trici, i cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per

© 466570MN/19-03-2010/7

Wskazowki:

- Po przejechaniu 1000 km dokreci¢ wszystkie elementy skrecane.

- Podczas ewentualnych odwiertéw upewni¢ sie czy w poblizu nie
znajdujag sie przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrau-
liczne lub przewody paliwowe.

- Wszystkie ubytki powtoki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja.

- Nalezy wyja¢ ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawanych
nakretek.

- Stosowac¢ nakretki oraz Sruby gatunkowe dostarczone w komplecie.

- Utrzymywac kule w czystoéci, oraz pamigtac o regularnym jej smarowa-
niu.

- Hak holowniczy zarejestrowac w stacji diagnostyczne;.

Zastosowanie sie do powyzszych wskazan gwarantuje Panstwu bezpiec-
zenhstwo, niezawodno$¢ i sprawnosé naszego wyrobu przez caly okres
jego uzytkowania.

* Firma Brink nie ponosi odpowiedzialnosci za straty poniesione posrednio
lub bezposrednio na skutek niewtasciwego montazu, w tym uzycia
niewfaéciwych narzedzi i sposobdéw montazu niezgodnych z instrukcja,
oraz niezastosowanie sig do tresci instrukcji.

@I ASENNUSOHJEET:

Irrota puskuri. Ks. kuva 1-1a.

2. Irrota poikittaispalkki ajoneuvosta.

3. Irrota puskurin kannattimet puskurin sisdosan vasemmalta ja oikealta
puolelta. Naita ei enaa tarvita.

4. Sahaa merkitty osa puskurista sablonin avulla. (aseta sabloni puskurin

ulko)

Irrota takimmainen pakoputken &anenvaimennin ja lampdsuojus.

Aseta kannattimet A ja kiinnita ne kohtiin B seka taustalevy C, kiinnité ne

kaikki 16yhasti.

Kiinnita poikittaispalkki D ne kohtiin E.

Kirista kaikki pultit ja mutterit taulukon mukaisesti.

Kiinnita poikittaispalkki ne kohtiin F.

0 Kiinnita kuulakotelo seka pistorasialevy.

—_

o o
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